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Problème 1
Rachel avait 13 billes. Diego lui en donne 7. Combien Rachel a-t-elle de billes maintenant ?
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Rachel avait 13 billes. Diego lui en donne 7. Combien Rachel a-t-elle de billes maintenant ?
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Problème 2
Combien Lana a-t-elle de balles maintenant ? Lana avait 9 balles. Gabriel lui en donne 6.
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Problème 3
Zineb avait 18 cartes. A la récréation elle en perd 4. Combien Zineb a-t-elle de cartes maintenant ?
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Problème 4
Combien reste-t-il de cerceaux ? A la piscine, Diego jette 15 cerceaux dans l’eau et Iris en récupère 6.
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Combien reste-t-il de cerceaux ? A la piscine, Diego jette 15 cerceaux dans l’eau et Iris en récupère 6.
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Problème 5
Combien reste-il de fruits ? Il y avait 16 fruits. Les enfants ont mangé 7 pommes et 5 bananes.
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Combien reste-il de fruits ? Il y avait 16 fruits. Les enfants ont mangé 7 pommes et 5 bananes.
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Problème 6
Lenny avait des billes. Il en reçoit 12. Maintenant il en a 26. Combien Lenny avait-il de billes au début ?
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Lenny avait des billes. Il en reçoit 12. Maintenant il en a 26. Combien Lenny avait-il de billes au début ?
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Problème 7
Gabriel a des fleurs. Rachel lui en donne 8. Maintenant Gabriel a 17 fleurs. Combien de fleurs avait Gabriel au début ?
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Gabriel a des fleurs. Rachel lui en donne 8. Maintenant Gabriel a 17 fleurs. Combien de fleurs avait Gabriel au début ?
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Problème 8
Combien de fleurs y avait-il avant les vacances ? Il y avait des fleurs dans le jardin. 23 fleurs ont poussé pendant les vacances. Maintenant il y a 50 fleurs
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Problème 8
Combien de fleurs y avait-il avant les vacances ? Il y avait des fleurs dans le jardin. 23 fleurs ont poussé pendant les vacances. Maintenant il y a 50 fleurs
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Problème 9 
Ce matin, des voitures étaient garées sur le parking. 20 voitures sont arrivées dans l’après-midi, maintenant il y a 35 voitures. Combien y avait-il de voitures ce matin ?
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Ce matin, des voitures étaient garées sur le parking. 20 voitures sont arrivées dans l’après-midi, maintenant il y a 35 voitures. Combien y avait-il de voitures ce matin ?
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Problème 10
Combien Maxime avait-il de cartes avant la recréation ? Maxime avait des cartes. A la récréation il en gagne 17. Maintenant il en a 26.
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Combien Maxime avait-il de cartes avant la recréation ? Maxime avait des cartes. A la récréation il en gagne 17. Maintenant il en a 26.
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Problème 11
A l’arrêt, 10 enfants et 16 adultes montent dans le tramway. Il y a maintenant 53 personnes. Combien y avait-il de personnes avant l’arrêt ?
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Problème 12
Maman achète 11 poules grises et 8 poules rousses. Maintenant il y a 27 poules dans la basse-cour. Combien y avait-il de poules dans la basse-cour avant l’achat ?
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Maman achète 11 poules grises et 8 poules rousses. Maintenant il y a 27 poules dans la basse-cour. Combien y avait-il de poules dans la basse-cour avant l’achat ?
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Problème 13
David a 45 fraises. Après en avoir donné à ses copains, il lui en reste 8. Combien David a-t-il donné de fraises ?
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David a 45 fraises. Après en avoir donné à ses copains, il lui en reste 8. Combien David a-t-il donné de fraises ?
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 Problème 14
Combien Lana a-t-elle utilisé de perles ? Elle avait 50 perles. Elle a fabriqué un collier. Il lui reste 21 perles.
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Problème 14
 Combien Lana a-t-elle utilisé de perles ? Elle avait 50 perles. Elle a fabriqué un collier. Il lui reste 21 perles
	
	
	

	
	
	


	


Problème 15
Dans un verger, il y a 42 arbres. La tempête casse des arbres. Il reste 28 arbres debout. Combien d’arbres ont été cassés par la tempête ?
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Problème 15
Dans un verger, il y a 42 arbres. La tempête casse des arbres. Il reste 28 arbres debout. Combien d’arbres ont été cassés par la tempête ?
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Problème 16
A la rentrée, la maitresse a commandé 120 feutres. A la fin de l’année, elle en compte 34. Combien la maitresse a-t-elle distribué de feutres pendant l’année ?
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Problème 16
A la rentrée, la maitresse a commandé 120 feutres. A la fin de l’année, elle en compte 34. Combien la maitresse a-t-elle distribué de feutres pendant l’année ?
	
	
	

	
	
	


	


Problème 17
Indique combien papi a dépensé au marché. Il va au marché avec 54 € et revient avec 13 €.
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Problème 17
Indique combien papi a dépensé au marché. Il va au marché avec 54 € et revient avec 13 €.
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Problème 18
Au départ du tramway, il y a 67 passagers. Au dernier arrêt, il y a 89 passagers. Combien de passagers sont montés durant le trajet ?
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Problème 18
Au départ du tramway, il y a 67 passagers. Au dernier arrêt, il y a 89 passagers. Combien de passagers sont montés durant le trajet ?
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Problème 19
Pour arriver au sommet de la tour de 8 étages, il faut monter 250 marches. Les visiteurs ont déjà monté 125 marches. Combien de marches doivent-ils encore monter ?
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Problème 20
Combien Lana a-t-elle reçu de figurines ? Elle en avait 19. Elle en a reçu pour son anniversaire. Maintenant elle en a autant que sa sœur qui en a 38.
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Problème 21
18 élèves descendent du bus, maintenant il reste 16 garçons et 14 filles. Combien y avait-il d’élèves au départ ?
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18 élèves descendent du bus, maintenant il reste 16 garçons et 14 filles. Combien y avait-il d’élèves au départ ?
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Problème 22
Combien y a-t-il d’oiseaux ? Il y avait 32 oiseaux sur l’arbre. 15 se sont envolés et 12 nouveaux oiseaux sont arrivés.
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